



中招成绩出来了,我能上心仪的高中吗? 听听市区有经验的初三老师的估测: “一类”省示范高中会比去年高6~10分 想上郑州外国语学校,考617分以上较有把握

昨日,市区考生陆续拿到了中招成绩。综合中招试题的难易程度、考生的成绩和初中学校之间的估测情况,市区不少初三老师对今年的录取分数线也有了初步估测。

昨日,记者采访了一些常年带初三毕业班的老师。据他们估测,今年普通高中的录取分数线会有所提高,尤其是“一类”省示范高中的分数线,可能会增加6至10分。
记者 张勤

预测

郑州外国语学校依然“领跑”,郑州一中和省实验中学的分数线相差不多

从近年来的录取分数线看,市区普通高中录取分数线的格局应该是:郑州外国语学校“领跑”第一梯队高中,包括郑州外国语学校、郑州一中和省实验中学。这3所学校被老师们称为“一类”省示范性高中。其中,郑州外国语学校的录取分数线最高,郑州一中和省实验中学的分数线相差不多。

一些初三老师认为,今年郑州外国语学校依然会处于录取分数线最高的位置,预计会比去年提高6至10分。“我们学校的不少老师也打听了,预计外国语学校的录取分数线在617分左右比较靠谱。”市区某热点初中的初三年级长说。

老师们认为,郑州一中和省实验中学的录取分数线预计也会提高,但是增幅不会超过10分。预计省实验中学在605分左右,郑州一中在611分左右。

依据 中招试题的难度降低,普通高中录取线普遍上升3~5分

在估测普通高中的录取分数线时,老师们的依据主要是中招试题的难易程度、考生的中招成绩、普通高中的招生计划,再加上几所学校之间的消息互通。“用这些数据来估测高中的分数线,有一定的可信度。”一位初中教学副校长说。

在其他省级示范性高中的录取分数线预测上,不少老师认为,今年普通高中的录取分数线

都会提高。

这种意见认为,处于第二梯队、第三梯队的省示范高中的录取分数线也会有所提高,不过幅度不会像“一类”省示范高中那样多,提高幅度预计在3~5分。

持这种意见的老师分析,今年的中招考试题和去年相比会容易一点,分数线提升也是有可能的。

另一种观点 多数普通高中的录取线会持平或略低于去年

另一种意见则认为,第二、第三梯队的省示范高中的分数线会与去年持平,甚至略低于去年。

持这个观点的老师则认为,虽然今年的中招试题和去年相比难度稍低一些,但是每个学科有20%左右的难题,也就是老师们称为的“压轴题”,确实比较难。“这部分题目的区分度较大,也把绝对高分考生和中等学生区分开了。”

这位热点初中的教学副校长说,去年的中招试题,区分度较小,使中等偏上的考生即使达不到一类省示范高中的录取分数线,但是他们的分数也相应抬高了“二类”省示范高中的分数

线。今年压轴题的难度增加,对高分考生的影响不大,只要能做好这类题,考生的分数一般会达到“一类”省示范高中的分数段。而其他考生受影响就比较大了,尤其是中等考生。“从我们学校的考试情况来看,600分以上的高分考生比去年多,但是600分至550分的考生人数有所减少。”这位副校长说,高分考生会考得更好,中等考生的分数则没有那么高。

这也就导致了“一类”省示范高中的分数线会提高6至10分,增加幅度较大,而“二类”、“三类”省示范高中的分数线与去年持平,或者有可能略低于去年。

附:2011年郑州市区第一批普通高中(省级示范性高中)的统招录取分数线

郑州外国语学校	611
郑州一中	605
河南省实验中学	596
郑州二中	568
郑州四中	584
郑州回民中学	560
郑州七中	580
郑州九中	568
郑州十一中	584
郑州十二中	514
郑州十六中	526
郑州十九中	544
郑州四十七中	560
郑州101中学	554

郑州中学是公办民助性质学校,其公办生录取分数线为565分,民主生录取工作在郑州市中招办监督下,在规定时间内自主进行。

郑州106中学是公办民助性质的艺术特色学校,其录取工作在郑州市中招办的监督下,由学校根据考生学业考试成绩和美术加试成绩综合考虑,择优录取。

郑州晚报

我们一直在你身边



Congratulation

《郑州晚报》创刊63周年 改版10周年 创造大世界基尼斯世界纪录!

祝

贺

530《全城热恋》纪念特刊 恢宏巨制672版 刷新全球中文报纸历史!

上海大世界基尼斯总部



单日出纸版面最多的中文报纸

印张: 84 版面: 672版
(正报新闻48版、特刊新闻288版、广告336版)

郑州晚报社为庆祝创刊63周年,改版10周年,于2012年5月30日出版、发行《郑州晚报》正报及“全城热恋”巨型纪念特刊60万份。

NO:02727
2012.05

王以卓



蔡丰



买精品建材家居,请看郑州晚报

吴大伟

——欧凯龙国际家居连锁集团执行总裁 / 吴大伟